



**TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA**  
**pentru concursurile privind ocuparea posturilor vacante,**  
**prin trecerea maiștrilor militari și subofițerilor în corpul ofițerilor**  
**- Ofițer principal II la Centrul Operațional –**  
**Serviciul Planificare și Pregătire Personal Operativ**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Tematică</b>	<b>Bibliografie</b>
1	Apărarea împotriva incendiilor: - obligații privind apărarea împotriva incendiilor.	Legea nr. 307 din 12 iulie 2006 privind apărarea împotriva incendiilor
2	Protecția civilă în România: - dispoziții generale; - organizarea protecției civile.	Legea nr. 481 din 08.11.2004 privind protecția civilă
3	Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență: - dispoziții generale; - organizarea Sistemului Național; - atribuțiile componentelor Sistemului Național.	O.U.G. nr. 21 din 15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență
4	Organizarea și funcționarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență: - atribuții; - organizare și funcționare.	H.G.R. nr. 1490 din 09.09.2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență;
5	Serviciile de urgență profesionale: - principii de organizare și funcționare; - atribuții.	H.G.R. nr. 1492 din 09.09.2004 privind principiile de organizare, funcționare și atribuțiile serviciilor de urgență profesionale.
6	Criterii de performanță privind structura organizatorică și dotarea serviciilor profesionale pentru situații de urgență: - criterii generale; - criterii operaționale; - cerințe privind dotarea.	O.M.A.I. nr. 360 din 14.09.2004 pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind structura organizatorică și dotarea serviciilor profesionale pentru situații de urgență
7	Planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesionale: - planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea intervenției.	O.M.A.I. nr. 1134 din 13.01.2006 pentru aprobarea Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesionale.
8	Managementul tipurilor de risc: - autorități responsabile pe tipuri de risc; - domenii de acțiune;	H.G.R. nr. 557 din 2016 privind managementul tipurilor de risc

	- comandantul acțiunii și comandantul intervenției.	
9	Intervenția serviciilor profesionale pentru situații de urgență la incendii: - organizarea turei de serviciu; - echiparea și îndatoririle personalului destinat intervenției la incendii; - organizarea acțiunilor de intervenție; - operațiuni pentru desfășurarea intervenției la incendii.	O.I.G. nr. 1413/IG din 29.07.2013 - Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesionale - Intervenție la incendii - ISU 01
10	Tehnica și tactica stingerii incendiilor: - dezvoltarea incendiului; - stingerea incendiilor la clădiri; - stingerea incendiilor la depozite de mărfuri și complexe comerciale; - stingerea incendiilor la săli aglomerate; - tehnici și substanțe de stingere a incendiilor.	O.I.G. nr. 1416/IG din 29.07.2013 - Ghid privind tehnica și tactica stingerii incendiilor – Nivel I – Tura de serviciu - ISU 04.
11	Planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii prin exerciții a personalului structurilor Ministerului Afacerilor Interne la nivelul unităților subordonate IGSU: - niveluri, forme și tipuri de exerciții; - planificarea exercițiilor; - documente de planificare și conducere a exercițiului; - organizarea și desfășurarea exercițiilor.	O.I.G. nr. 4025/IG din 29.11.2022 – pentru aprobarea normelor de aplicare a Ordinului MAI nr. 64/2022 privind planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii prin exerciții a personalului structurilor Ministerului Afacerilor Interne la nivelul unităților subordonate IGSU.
12	Documente de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză, raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesionale pentru situații de urgență: - documente pentru planificarea misiunilor operative; - documente pentru pregătirea intervenției; - documente pentru organizarea misiunilor operative; - documente pentru desfășurarea acțiunilor de intervenție; - documente pentru evidența, analiza, raportarea și evaluarea acțiunilor de intervenție.	OIG nr. 4019 / I.G. din 17.06.2022 pentru aprobarea Dispozițiilor Tehnice de elaborare a documentelor de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză, raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesionale pentru situații de urgență.
13	Organizarea și executarea serviciului de permanență: - planificarea, numirea, pregătirea și evidența personalului din serviciul de permanență; - organizarea, executarea și evidența serviciului de permanență.	Ordinul nr. 13/IG din 29.07.2019 privind organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate
14	Planul roșu de intervenție: - domeniul de aplicare; - activarea Planului roșu de intervenție; - declanșarea Planului roșu de intervenție.	Ordinul comun M.S. / M.A.I. nr. 1168/203 din 2010 pentru aprobarea Planului roșu de intervenție.
15	Instrucțiuni de lucru specifice echipajelor de prim ajutor calificat: - atribuții și obligații ale personalului (atribuții generale, obligații specifice, atribuții specifice pe timpul desfășurării intervenției).	Ordinul inspectorului general nr. 151/IG din 12.02.2015 pentru aprobarea Instrucțiunilor de lucru specifice echipajelor de prim ajutor calificat – ISU 07.
16	Statutul cadrelor militare: - îndatoririle și drepturile cadrelor militare;	Legea nr. 80 din 11 iulie 1995 privind statutul cadrelor militare.

	- interzicerea sau restrângerea exercițiului unor drepturi și libertăți.	
--	--	--

**Notă:** Se va studia legislația actualizată cu toate evenimentele legislative intervenite până la momentul publicării anunțului.